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 جد قيمة ما يلي :        -1

 ( 2- ≥ س  ≥ 1 ل ) -ج     (          1.5- ≤ سل )  -ب             ( 1.7 ≥ سل )  -أ          

 ( 1.42- ≥ سل )  -(                و 0.5 ≤ سل )  -ح       (        0.5 ≥ س ≥ 1 ل ) -د         

  

جد ما  5وانحرافه المعياري  60ه الطبيعي وسطه الحسابي اذا كان س متغير عشوائي يتبع التوزيع -2

  طالبا. 1000مع العلم ان عدد الطلبة الكلي  يلي

  2ابل العلامة المعيارية قيمة س التي تق -.              ب68القيمة المعيارية للعلامة الخامة  - أ

 55(                                 د عدد الطلبة الذين تقل علاماتهم عن  65 ≤ل ) س  -ج

 

دينار  200موظف تتخذ شكل التوزيع الطبيعي بوسط حسابي مقداره  10000اذا كان رواتب  -3

 دنانيير فجد ما يلي : 10وانحرافه 

 دينار . 150عدد الموظفين الذين تقل رواتبهم عن  - أ

 دينار. 210و  180عدد الموظفين الذين تنحصر رواتبهم بين   - ب

 دينار. 250نسبة الذين تزيد رواتبهم عن   - ت

 دينار. 230نسبة الذين تقل رواتبهم عن  - ث

 

 62طالبا وطالبا، فكان الوسط الحسابي لمجموع العلامات  40000تقدم لإمتحان الثانوية العامة  -4

 فجد ما يلي : 15 اريالمعي والانحراف

 نسبة الطلبة الناجحين. -1

 (على فرض ان العلامة مقربة لأقرب عدد صحيح) 90عدد الطلبة الذين حصلوا على علامة  -2

 

والانحراف  65طالب تتخذ التوزيع الطبيعي وكان الوسط الحسابي  1000اذا كانت علامات  -5

 فجد علامة النجاح. طالبا 758وكان عدد الناجحين  10المعياري 

 


